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20 грудня у Могилів-Подільській
міській раді відбулася чергова 40 сесія
8 скликання
Переглядів: 403
21 грудня 2023

Перед сесією місцеві обранці вивчали всі сесійні питання на засіданнях постійних депутатських
комісій.

Головне питання порядку денного – бюджет на 2024 рік. За нього проголосували одноголосно.

В пріоритеті залишаються діючі програми підтримки військових формувань, соціального захисту
(підтримка родин полеглих захисників та дітей Героїв, соціально вразливих категорій населення,
безкоштовне перевезення пільговиків на міських і приміських муніципальних маршрутах), освіти
(безкоштовне харчування дітей початкової школи і пільговиків, підтримка обдарованих дітей),
медицини (підтримка важкохворих жителів громади) та інші захищені статті видатків.
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Також депутати внесли зміни до цільових, галузевих програм, які діють у громаді.

Заслухали депутати й хід виконання не менш важливих програм, зокрема, щодо забезпечення
Територіальної Оборони, протиправної діяльності на державному кордоні, будівництва,
реконструкції доріг комунальної власності громади за минулий рік та інше. Поряд з тим,
депутатський корпус, затвердив низку цільових місцевих програм на 2024 і подальший роки.

У порядку денному мали місце проекти рішень майна та земельних питань, управління об’єктами
нерухомого майна комунальної власності Могилів-Подільської громади, з метою їх ефективного
використання. Погодили й передачу в постійне користування земельної ділянки релігійній громаді
ПЦУ у селі Серебрія.

Місцеві обранці схвалили встановлення меморіальної дошки на фасаді гімназії №5 захиснику
України Владиславу Білобровку. Також ухвалили рішення про розміщення нових точок оповіщення у
селі Серебрія та селищі Одая.

Загалом, всі проєкти рішень були детально, оперативно, злагоджено обговорені та, в підсумку,
схвально підтримані депутатами Могилів-Подільської міської ради.

Міський голова Геннадій Глухманюк подякував всьому депутатському корпусу за плідну працю на



Створено: Sun, 19 May 2024 15:24:39 +0300

Сторірка 3

благо Могилів-Подільської громади.

~•~•~•~•~•~•~•~•~

Слідкуйте за новинами Могилів-Подільської міської ради також у соціальних мережах

https://www.facebook.com/mogpodmr
https://t.me/Mog_Pod_MR

